

**Titulli dhe
qëllimi i
modulit**

Titulli i Modulit:

Historia dhe Politika e Evropës

Drejtimi: Studime Evropiane /MA

Qëllimi i modulit:

. Ky kurs synon të pajisë studentët me një njohuri themelore për fazat kryesore të integrimit evropian, si dhe të politikës të Bashkimit Evropian dhe funksionimin e tij. Temat do të përfshijnë një përmbledhje të Historisë së Evropës, historisë së integrimit evropian, qasjet kryesore për integrimin, institucionet kryesore, politiken brenda BE-se dhe jashtë saj, si dhe disa fusha të politikës (politika e jashtme, politika monetare, politika e zgjerimit). Dhe deri te zhvillimet e fundit ne Evrope, duke përfshirë marrëdhëniet e BE-se me vende tjera ne arenën ndërkombëtare si dhe procesin e zgjerimit te saj.

Qëllimet dhe rezultatet e pritura të mësimit (njohuritë, shkathtësitë dhe kompetencat);

- Të përshkruajë aspektet historike mbi zhvillimin e Evropës dhe Kultura evropiane në vitet 1850-1914.
- Perandoria II Gjermane, Krijimi i Aleancave Politiko-Ushtarake ne Evropë 1870-1914.
- Atmosfera ne prag te Luftës se I Botërore, dukuritë ne fushën e politikës, shkencës dhe kulturës evropiane.
- Përfundimi i Luftës se I Botërore dhe Traktati i Versajës, Lëvizjet e para pan-evropiane ne mes dy luftërave botërore.
- Lufta e Dytë Botërore dhe pasojat e saj ne Evrope, Situata Politike ne Evrope pas Luftës se II Botërore.
- Plani Marshall dhe efektet e tij ne Integrimin Evropian, Sfidat e BE-se, Evropianizimi.

Mësimdhënia e modulit	<ol style="list-style-type: none">1. <i>Java e parë</i>2. <i>Java e dytë</i>3. <i>Java e tretë etj.</i>
Menaxhimi i Modulit	<p><i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i></p> <ul style="list-style-type: none">• .
	<p><i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i></p>
	<p><i>Rezultatet e mësimi të modulit:</i></p>

Vlerësimi i modulit	<p><i>Metodat e vlerësimit:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> •
Kredit, fondi i orëve dhe personi kontaktues	<p><i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i></p> <p><i>Personat kontaktues:</i> Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent:</p> <p>Administrata:</p>
Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:	<ul style="list-style-type: none"> • Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij. • Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore. • Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim. • Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësimdhënësi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.